Inmobiliaria Cañizca S.A.

Guayaquil, 25 de abril del 2012

Señor Don FABIAN AGUSTIN CAÑIZARES CASTILLO Ciudad

De mis consideraciones:

78467-H-85

Cúmpleme informar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA CAÑIZCA S.A., celebrada el día de hoy 25 de abril del 2012, tuvo el acierto de reelegir a usted para el cargo de GERENTE de la compañía, por el período de DOS AÑOS, como lo determinan los Estatutos Sociales. Por consiguiente, en virtud de este nombramiento, usted ejercerá la representación legal, judîcial y extrajudicial de la Compañía en forma individual, con todas las atribuciones que le competen, de conformidad con dichos Estatutos.

La escritura pública en la que constan las atribuciones vigentes de los Administradores de "INMOBILIARIA CAÑIZCA S.A.", fue otorgada en Guayaquil, el 7 de mayo de 1985, ante la Notaria Décima Tercera doctora Norma Plaza de García, e inscrita en el Registro Mercantil el 2 de agosto de 1985.

Muy atentamente,

PRISCILA CAMPOS DE CAÑIZARES

PRESIDENTE DE INMOBILIARIA CAÑIZCA S.A.

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la Compañía Anónima "INMOBILIARIA CAÑIZCA S.A."

Guavaquil, 25 de abril del 2012

DOCUMENTACION Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

13 NOV 2012

RECIBIDO

FABIAN ACUSTIN CAÑIZARES CASTILLO CEDULA DE IDENTIDAD: 0905793840

NACIONALIDAD:

Ecuatoriana

DIRECCION:

Cedros #308 y la Primera, Urdesa Central

■Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:23.107 FECHA DE REPERTORIO:26/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:16:10

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiseis de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA CAÑIZCA S.A., a fayor de FABIAN AGUSTIN CAÑIZARES CASTILLO, de fojas 42.207 a 42.208, Registro Mercantil número 7.306.

ORDEN: 23107

ARAM HARIANIA MANJAMANA

MILENE AND THE PERSON NAMED IN COLUMN 1

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL SEL CANTON GUAYAQUIL (E)

SR A

REVISADO POR